

**1ª Retificação do EDITAL EE N.º 29/2024 - publicado no dia 06 de março de 2024 - Caderno
Executivo - Seção III - pág. 134**

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos - 2º semestre de 2024

Onde se lê: EDITAL EE N.º 18/2024

Leia-se: EDITAL EE N.º 29/2024

No item 2, onde se lê:

Camila Lima	camilalima@usp.br	1. Neurointensivismo; 2. Biomarcadores; 3. Síndrome metabólica e alterações glicêmicas; 4. Intervenções de enfermagem ao paciente na terapia intensiva.
-------------	-------------------	--

Leia-se:

Camila Lima	camilalima@usp.br	1. Nefrointensivismo; 2. Biomarcadores; 3. Síndrome metabólica e alterações glicêmicas; 4. Intervenções de enfermagem ao paciente na terapia intensiva.
-------------	-------------------	--

São Paulo, 15 de março de 2024.